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Produkt beskrivning / Installation manual
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Pérshkrimi i prodhimit CZM 0004 A

4.998.137.262

Pérshkrimi i funksioneve

O Moduli lajmérues éshté i pajisur me 16 LED té kuq pér lajmérimin e alarmit dhe me 16 LED té
verdhé pér lajmérimin e mosfunksionimit dhe 16 pika detektimi shpjeguese.

Moduli ushgehet automatikisht me energji dhe éshté i gatshém pér puné népérmjet futjes né

kremalieré.

Mé voné pikat e detektimit duhen pércaktuar népérmjet programimit té software-it [RPS].

Sipas programimit kemi edhe llojin e sinjalizimit (drité konstante, vezullim i ngadalshém,

vezullim i shpejté).
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Karakteristika teknike

Elementét e ekranit

Konsumi maksimal i rrymés

- pozicioni né gjendje getésie
(té gjithé LED-ét e caktivizuar)

- té gjithé LED-ét aktivizuar

Standartet e sigurisé

Mbrojtja EMI / EMC

Temperatura e lejueshme e funksionimit
Temperatura e lejueshme e magazinimit
Lagéshtia relative e lejueshme

Materiali dhe ngjyra e folesé

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)
Pesha

16 LED té kuq (Ekrani i alarmit)
16 LED verdhé (Ekrani i defektit)

6 mA
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 61000-6-3 / UL 864 / FCC Part 15
-5°C...50°C (23°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

max. 95% nuk kondenson

ABS Polylac plastik PA-766,
antracit gjysém i shndritshém, RAL 7016

péraférsisht 127 mm x 96 mm
péraférsisht 206 g (7.3 oncé)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
3/32 ST-FIR / PRM1 / deh



OnucaHue Ha mpoaykTa ANI 00016 A

DYHKUMOHAAHO OTTMCAHUEe

o MOAy/\b M3BeELLaTENA O60pyAOBaH 16 KpaCHbIMKW CBETOANOAAMU ANA CUTHAAN3ALUKUU TPEBOTU U
16 XXeATbIMU CBETOAMOAAMU AAA CUTHaAM3aLMK cboa B 16 cBobOAHO OTMpeAENAEMDbIX TOUKaX

obHapyXeHus.

TTutaHue MOAYAA aBTOMAaTHUUECKOE; BKAOUEHHbIW B pacnpepAeAMTeEAbHYO MarmcTpanb, OH rotoB

K pabore.

PaboTta Touek O6Hapy)KeHMFI OTIPEAENAETCA Uepes mporpaMmHoe obecrieueHure ana

nporpammupoBaHua [RPS].

Takum obpasom, MporpamMmMon Takxe 3apaeTcsa cBoeobpasHas UHAMKAUMA (TTOCTOAHHbIN CBET,

MEeANEHHOE MUTAHUE, 6blCTpO€ MMFaHMe).
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TexHUuecka creumurkaums

INEMEHTbI AUCTIAEA

MakcuManHo ToTpebaeHWe Ha TOK
- PEXWUM FOTOBHOCT

(BCMUKKM CBETOAMOAN U3KAKOUEHM)
- BCMUKW CBETOAMOAU BKAKOUEHH

Kaac Ha besomacHocT

3awuTta 3a EMI / EMC

Kaac Ha 3awmra

PaboTHa Temmeparypa
Temmiepatypa Ha CbXpaHeHue
AOTIyCTUMa OTHOCUTEAHA BAAQXHOCT
MaTepuan 1 UBAT Ha Kopmyca

Pasmepu (B x L x A)
Terno

16 uepBeHn cBeToaMOAa (AUCTIAEN 3a anapMMU)
16 XbATU CBETOAMOAOB (AMCTIAEHM 3a HEUITTPABHOCTH)

6 MA
30 MA

[l cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC YacT 15

IP 30 cbraacHo IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
mMakc. 95% 6e3 KoHAeH3aumnA

ABS naactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYrAQHLOB aHTpauuT, RAL 7016

mpubA. 127 x 96 x 60 Mm
mpubA. 206 1

4.998.137.262

610-4.998.153.972 / A2

4132 ST-FIR / PRM1 / deh
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Popis produktu ANI 0016 A 4.998.137.262

Popis funkci

O Zobrazovaci modul je vybaven 16 ¢ervenymi indikatory LED pro ohlaseni poplachu a
16 zlutymi indikatory LED pro ohlaseni poruchy na 16 volné definovatelnych detekcénich

bodech.

Modul je automaticky napajen proudem a pripraven k provozu zasunutim do desky.

Poté je nutné definovat detekéni body pomoci programovaciho softwaru [RPS].

Takto je programovatelny také druh indikace (stalé svétlo, pomalé blikani, rychlé blikani).

Technické udaje

Zobrazovaci prvky

Maximalni spotfeba proudu
- pohotovostni rezim

(véechny indikatory LED vyp)
- vSechny indikatory LED zap

Bezpecnostni normy
Ochrana EMI / EMC
Pripustna provozni teplota
Pripustna skladovaci teplota
Prfipustna relativni vlhkost
Material a barva krytu
Rozmeéry (v x $ x h)
Hmotnost
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16 cervenych indikatord LED (zobrazeni poplachu)
16 Zlutych indikatord LED (zobrazeni poruchy)

6 mA
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 61000-6-3 / UL 864 / FCC Cast 15
-5°C...50°C

-20°C...60°C

maximalné 95% nekondenzujici

Plast ABS Polylac PA-766, pololeskla antracitova, RAL 7016
pfibl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

pribl. 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

5/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Produktbeschreibung ANI 0016 A

4.998.137.262

Funktionsbeschreibung

© Das Anzeigemodul mit 16 gelben und 16 roten LEDs ermdglicht die Statusanzeige von bis
zu 16 individuell programmierbaren Meldepunkten
Die Programmierung der Meldepunkte erfolgt mit der FPA-5000 Parametriersoftware RPS
(Remote Programming Software)

Technische Daten

Anzeigeelemente

Eingangsspannung (min - max)

Maximale Stromaufnahme

- Ruhebetrieb (alle LEDs Aus)
- im Alarmfall (alle LEDs An)

Sicherheitsklasse
EMV-Storfestigkeit
EMV-Stéraussendung
Zulassige Betriebstemperatur
Zulassige Lagertemperatur
Zulasige relative Feuchte
Gehdusematerial und Farbe

Abmessungen (Hx B x T)
Gewicht
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16 LEDs rot
16 LEDs gelb

20V DC-30vVDC / 5V DC =5%

6mA
30mA

IEC 60950 / EN 60950
EN 50130-4 / UL 864 / FCC Part 15
EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C ...60°C (-4°F ... 140°F)
max. 95% nicht kondensierend

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
ca. 150g (5.3 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
ST-FIR/ PRM1/deh
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Produktbeskrivelse ANI 0016 A

4.998.137.262

Funktionsbeskrivelse

© Nummertavlemodulet har 16 rade lysdioder til alarmer, og 16 gule lysdioder til fejlfunktion,
som frit kan placeres pa 16 forskellige detektionspunkter.

Modulet forsynes automatisk med strem, og er klar til brug, sa snart det er tilsluttet skinnen.

Derefter skal detektionspunkterne defineres via programmeringssoftwaren [RPS].

Typen af indikation kan ogsa programmeres (konstant lys, langsomme blink, hurtigt blink).

Tekniske specifikationer

Vis enheder

Maks. stramforbrug
- standby-tilstand

(alle lysdioder slukket)
- alle lysdioder teendt

Sikkerhedsstandarder

EMI / EMC beskyttelse

Tilladt driftstemperatur
Tilladt opbevaringstemperatur
Tilladt relativ luftfugtighed
Kabinetmateriale og -farve
Dimensioner (H x B x D)

Vaegt
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16 rade lysdioder (Alarmer)
16 gule lysdioder (Fejl)

6 mA
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC del 15
-5C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% ikke kondenserende

ABS plast Polylac PA-766, halvglans antracit, RAL 7016
ca. 127 x 96 x 60 mm

ca. 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
7732 ST-FIR / PRM1 / deh



Descripcion de producto ANI 0016 A 4.998.137.262

Descripcion de las funciones

o El médulo anunciador esta equipado con 16 LEDs rojos para el aviso de alarmas y con 16 LEDs
amarillos para el aviso de funcionamiento anémalo en 16 puntos de deteccién de libre definicién.

El médulo es alimentado automaticamente y esta listo para funcionar enchufandolo en la regleta.

Se deben definir los puntos de deteccién adicionales a través del software de programacion
[RPS].

También es programable el tipo de indicacion (luz constante, destellos lentos, destellos
rapidos).

-
I —
m0 |
m0 |
|| mo |
<
© D ]
5
= D ]
<<
W n ]
m0 |
m0 | ]
I =
U

Especificaciones técnicas

16 LEDs rojos (pantalla alarma)
16 LEDs amarillos (pantalla averias)

Elementos de la pantalla

Consumo maximo de corriente
- modo de espera (todos los

LEDs apagados) 6 mA

- todos los LEDs encendidos
Normas de seguridad
Proteccion EMI / EMC

Temperatura de funcionamiento
permitida

Temperatura de almacenamiento
permitida

Humedad relativa permitida
Material y color de la carcasa
Dimensiones (A x A x P):
Peso

30 mA
[EC 60950 / EN 60950
EN 50130-4 / EN 61000-6-3 / UL 864 / FCC Parte 15

-5°C...50°C (23°F...122°F)

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

max. 95% sin condensacion

Plasticos ABS Polylac PA-766, antracita semibrillante, RAL 7016
aprox. 127 x 96 x 60 mm

aprox. 206 g (7,3 onzas)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

8/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Tootekirjeldus ANI 0016 A 4.998.137.262

Funktsionaalne kirjeldus

e Viiteseadme moodul on varustatud 16 punase LED’iga haire teatamiseks ning 16 kollase
LED’iga torke teatamiseks 16-s maaratavas punktis.

Moodul on automaatsel toitel ning ro6bastele paigaldamisel kohe valmis kaitamiseks.

Maaratavad anduripunktid peavad olema maaratud programmeerimistarkvara abil [RPS].

Sellest tulenevalt voib marguteateid tarkvaraliselt muuta (pidev tuli, aeglane vilkumine, kiire

vilkumine).
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Tehniline kirjeldus

Kuvaelemendid

Maksimaalne hetke voolutarbimine
- ootereziimis (koik LEDid on véljas)
- koik LED’id on sees

Ohutusstandardid

EMI / EMC kaitse

Lubatav kditamistemperatuur
Lubatav ladustamistemperatuur
Lubatud suhteline niiskus
Kaitselimbrise materjal ning varvus
Moo6tmed (Korgus x Laius x Sligavus)
Kaal

16 punast LEDi (Hairekuvar)
16 kollast LEDi (Torkekuvar)

6 mA
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Osa 15
-5°C...0°C (23°F...122°F)

-20C...60°C (-4 °F...140 °F)

Maks. 95% mitte-kondenseeruv

ABS plastik Polylac PA-766, poollaikiv antratsiit, RAL 7016
umbes 127 x 96 x 60 mm

umbes 206 g (7,3 untsi)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
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Description de produit ANI 0016 A 4.998.137.262

Description fonctionnelle

o Le module de signalisation comprend 16 voyants DEL rouges pour la signalisation des alarmes
et 16 voyants DEL jaunes pour la signalisation des défaillances en 16 points de détection

librement définissables.

Le module est automatiquement alimenté et fonctionnel dés son insertion dans le rail.

Les points de détection doivent ensuite étre définis au moyen du logiciel de programmation

[RPS].

Le type d’indication (reste allumé, clignotement lent, clignotement rapide) est également

programmable.

Caractéristiques techniques

Eléments d’affichage

Consommation de courant maximale
- mode veille (tous les voyants DEL éteints)
- tous les voyants DEL allumés

Normes de sécurité

Protection EMI / CEM

Température de fonctionnement admissible
Température de stockage admissible

Taux d’humidité relative admissible
Matiére et couleur du boitier

Dimensions (H x | x P)
Poids
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16 voyants DEL rouges (affichage des alarmes)
16 voyants DEL jaunes (affichage des défaillances)

6 mA
30 mA

CEI 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC partie 15
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

max. 95 % sans condensation

Plastique ABS Polylac PA-766,
anthracite semi-brillant, RAL 7016

environ 127 x 96 x 60 mm
environ 206 g (7,3 onces)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

10/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Tuotekuvaus ANI 0016 A 4.998.137.262

Toiminnan kuvaus

O Ilmoitinmoduulissa on 16 punaista merkkivaloa halytysten ja 16 keltaista merkkivaloa
toimintahairididen ilmaisemiseen ja ne voidaan vapaasti maarittaa 16 eri tunnistuspisteeseen.

Moduuleihin kytketaan virta automaattisesti ja ne ovat heti kayttovalmiit, kun ne liitetaan kiskoon
Seuraavaksi ohjelmoidaan tunnistuspisteet ohjelmiston [RPS] avulla.

Talloin voidaan ohjelmoida myos tapa, jolla merkkivalo ilmoittaa kulloisestakin tilanteesta (palaa
jatkuvasta, vilkkuu hitaasti, vilkkuu nopeasti).
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Tekniset tiedot
Nayttoosat 16 punaista merkkivaloa (halytys)
16 keltaista merkkivaloa (toimintahairio)

Virrankulutus enintaan
- valmiustilassa (kaikki merkkivalot sammutettu) 6 mA

- kaikki merkkivalot palavat 30 mA
Turvallisuusstandardit I[EC 60950 / EN 60950
EMI / EMC-suojaus EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15
Kayttolampotila -5°C...50°C (23°F...122°F)
Sailytyslampatila -20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
Suhteellinen kosteus enintdan 95 % (tiivistymaton)
Kotelon materiaali ja vari ABS-muovi Polylac PA-766,

puolikiiltava anthrazit, RAL 7016
Mitat (K x L x S) noin 127 x 96 x 60 mm
Paino noin 206 g

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 11732 ST-FIR/ PRM1 / deh



Product description ANI 0016 A 4.998.137.262

Functional description
o The annunciator module with 16 red and 16 yellow LEDs enables the indication of alarms
or messages at 16 different points. These points can be programmed without restrictions.

The LED outputs are assigned with the FPA-5000 programming tool RPS
(Remote Programming Software)
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Technical Specification

Indication elements 16 LEDs red
16 LEDs yellow
Input voltage (min - max) 20V DC-30VDC
Max. current consumption
- standby mode (all LEDs off) 6mA
- alarm mode (all LEDs on) 30mA
Safety standards I[EC 60950 / EN 60950
EMI / EMC protection EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15

Permissible operating temperature -5°C...50°C (23 °F... 122 °F)
Permissible storage temperature -20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

Permissible relative humidity max. 95% non condensing

Housing material and color ABS plastics Polylac PA-766, semi gloss anthrazit, RAL 7016
Dimensions (H x W x D) approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Weight approx. 150 g (5.3 ounces)

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 12732 ST-FIR/ PRM1 / deh



Mepypapn mpoiovroc ANI 0016A 4.998.137.262

Mepiypan Aettoupyiag

o To bopooTolxeio avayyediac 61abétel 16 koOkkiveg @wTodlodouc (LED) yia Tnv avayyeAia
ouvayeppwv Kal 16 kitpiva LED yia Tnv avayyeAia ducAettpoupylwv oe 16 eAeubepa kabBoplldpeva
onueia.

To SopooToixeio Tpo@odoTeiTal autopaTa Pe pevupa Kal kabiotaTtal ETOlPO yia Xpron HOAG To
mpoocapTHoeTE oTovV 06NYO.

YTn Oouvéxela, Oa mpénel va KabopiceTte Ta onpeia avixveuong HEOW TOU AoylOpIKOU
nmpoypappaTtiopou [RPS].

Kal o Tpomog Aettoupyiag Twv owtelvwv evoeifewv (oTtabepd avappéveg, apyd maAldpeveg,
yenyopa maAAopeveg) eival mpoypappaTti{dpevog.
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Texvikéc mpodlaypagpeEg

YTolxeia evbeiewv 16 kOkklva LED (ev6el&n ouvayeppwv)
16 kitpwva LED (év6el&n ducAeltoupylwv)
MeéyiloTn KaTavaAwon pelpaTog

- o€ Kataotaon avapovng (o6Aa ta LED of3noTd) 6 mA

- 0Aa Ta LED avappéva 30 mA

MpdTuna acpalelag IEC 60950 / EN 60950

MpooTacia EMI / EMC EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Mépog 15

EmTpenTn Bepuokpacia Acttoupyiag -5°C...50°C (23°F...122°F)

EmTpenTn Bepuokpacia amobnkeuonc -20°C...60°C (-4°F...140 °F)

EmTpenTn OXETIKA uypaadia Mey. 95% pn CUUTTUKVOUPEVN

YAIKO KOTOOKEUNG Kal Xpwlad mePLRANPATOC TMAaoTiko ABS Polylac PA-766,
nui-yaT avBpaki, RAL 7016

Alaotacelc (Y x TT x B) mep. 127 x 96 x 60 mm

Bdpocg mep. 206 g

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 13/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Termékismerteto ANI 0016 A

4.998.137.262

A mikodés ismertetése

o Ajelzémodul 16 szabadon definidlhato érzékelési ponton 16 piros LED-del rendelkezik
riasztashoz, és 16 sarga LED-del hibajelzéshez.

A modul a sinre csatlakoztatva rogton aramot kap, és automatikusan bekapcsolddik.

Az érzékelési pontok definidlasat a programozé szoftverrel [RPS] kell elvégezni.

A jelzés modja (folyamatos fény, lassu villogas, szapora villogas) szintén programozhato.

Mszaki adatok

Kijelz6szervek

Maximalis aramfelvétel
- készenléti mod (egy LED sem jelez)
- O0sszes LED jelez

Biztonsagi szabvanyok

EMI / EMC-védelem

Megengedett izemi hémérséklet
Megengedett tarolasi hémérséklet
Megengedett relativ paratartalom
Haz anyaga és szine

Méretek (mag. x szél. x mélys.)
Suly
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16 piros szinl LED (riasztashoz)
16 sarga szinl LED (hibajelzéshez)

6 mA
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC 15. rész
-5°C...50°C

-20°C...60°C

max. 95% nem lecsapddod

ABS Polylac PA-766 manyag,
félfényes antracit, RAL 7016

kb. 127 x 96 x 60 mm
kb. 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

14/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Opis proizvoda ANI 0016 A

4.998.137.262

Opis funkcija

O Modul dojavljivanja opremljen je sa 16 crvenih LED dioda za dojavu alarma i 16 Zutih LED
dioda za dojavu kvara na 16 to¢aka prepoznavanja koje se mogu definirati po zelji.

Modul ima automatsko napajanje i spreman je za rad nakon ukljuivanja u prikljuak.

Nakon toga se moraju odrediti tocke prepoznavanja preko softvera za programiranje [RPS].

Dakle, programirati se moze i nacin prikazivanja (stalno svjetlo, lagano treperenje, brzo

treperenje).
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Tehnicke specifikacije

Elementi prikaza

Maksimalna potrosnja struje
- stanje mirovanja (sve LED diode su isklju¢ene)
- sve LED diode su uklju¢ene

Sigurnosni standardi

EMI / EMC zastita

Dopustena radna temperatura
Dopustena temperatura za skladistenje
Dopustena relativna vlaznost

Materijal i boja kucista

Dimenzije (V x S x D)
TeZina

16 crvenih LED dioda (prikaz alarma)
16 zutih LED dioda (prikaz pogreske)

6 mA
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC dio 15
-5°C...550°C (23°F...122 °F)

-20C...60°C (-4 °F...140 °F)
maks. 95% bez kondenzacije

ABS plastika Polylac PA-766,
polusjajni antracit, RAL 7016

oko 127 x 96 x 60 mm
oko 206 g (7,3 unci)

BOSCH

15/ 32

610-4.998.153.972 / A2
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Descrizione prodotto ANI 0016 A 4.998.137.262

Descrizione del funzionamento

o Il modulo di segnalazione ¢ dotato di 16 LED rossi per la segnalazione degli allarmi e di 16 LED
gialli per la segnalazione di malfunzionamenti in 16 punti di rivelazione liberamente definibili.

I modulo viene alimentato automaticamente ed & pronto per il funzionamento mediante innesto

nel binario.

Successivamente, i punti di rivelazione devono essere impostati mediante il software di

programmazione [RPS].

In tal modo, & possibile programmare anche il tipo di indicazione (luce fissa, lampeggio lento,

lampeggio rapido).
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Specifiche tecniche

Elementi di controllo

Consumo massimo di corrente
- modalita standby (tutti i LED spenti)
- tutti i LED accesi

Standard di sicurezza

Protezione EMI / EMC

Temperatura di esercizio consentita
Temperatura di stoccaggio consentita
Umidita relativa consentita

Materiale e colore custodia

Dimensioni (A x L x P)
Peso

16 LED rossi (indicazione allarme)
16 LED gialli (indicazione guasto)

6 mA
30 mA

IEC 60950/EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Parte 15
-5°C...50°C (23°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

max. 95% senza condensa

Plastica ABS Polylac PA-766,
antracite semilucida, RAL 7016

circa 127 x 96 x 60 mm
circa 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
16/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Gaminio apraSsymas ANI 0016 A

4.998.137.262

Funkcijy aprasymas

O0 Apsaugos modulyje yra 16 raudony pavojaus signalo ir 16 geltony indikatoriy lempuciy, skirty
pranesti apie pavojy 16 detekcijos viety.

Modulis maitinamas automatiskai ir veikia vos tik prijungus prie skersinio.

Po to, naudojantis programine jranga [RPS], turi bati nustatyti detekcijos taskai.

Programuojamas ir jspéjimo tipas (indikatoriaus lemputé dega, létai mirksi, greitai mirksi).

Techninés specifikacijos

Displéjaus elementai

Didziausias srovés sunaudojimas
- visos indikatoriaus lemputés iSjungtos
- visos indikatoriaus lemputés

Saugos standartai

EMI / EMC sauga

Leistina eksploatavimo temperatira
Leistina laikymo temperatura
Leistina santykiné drégmeé

Korpuso medziaga ir spalva

Dydziai (aukstis x plotis x gylis)
Svoris
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16 raudony indikatoriaus lempuciy (pavojaus pranesimas)
16 geltony indikatoriaus lempuciy (gedimo pranesimas)

6 mA (budéjimo rezimu)
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC 15 dalis
-5°C...50°C (23°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

maks. 95% nesikondensuoja

ABS plastikas ”Polylac PA-766”,
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

apie 127 x 96 x 60 mm
apie 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

17/32 ST-FIR / PRM1 / deh



ANI 0016 A, produkta apraksts

4.998.137.262

Funkcionalais apraksts

o Signalizatora modulis ir aprikots ar 16 sarkanam gaismas diodém, kas zino par trauksmi, un 16
dzeltenam gaismas diodém, kas zino par bojajumiem 16 brivi izvélétos parbaudes punktos.

Moduli automatiski apgada ar stravu, un tas ir gatavs darbam, to iesprauzot sliedé.

Péc tam ar programmésanas programmatiru [RPS] ir jaizvélas parbaudes punkti.

Tadéjadi var ieprogrammeét ari indikacijas veidu (nepartraukta gaisma, Iéna mirgosSana, atra

mirgos$ana).

Tehniska specifikacija

Displeja elementi

Maksimalais sprieguma patérins
- visas gaismas diodes ir izslegtas
- visas gaismas diodes ieslégtas

DroSibas standarti

EMI / EMC aizsardziba

Pielaujama darba temperatira
Pielaujama uzglabasSanas temperatira
Pielaujamais relativais mitrums
Apvalka materials un krasa

lzméri (A x P x D)
Svars
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16 sarkanas gaismas diodes (trauksmes displejs)
16 dzeltenas gaismas diodes (kladu displejs)

6 mA (gaidiSsanas rezims)
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

maks. 95%, nekondenséjoss

ABS plastmasa Polylac PA-766,
daléji glancéts antracits, RAL 7016

aptuveni 127 x 96 x 60 mm
aptuveni 206 g (7,3 unces)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

18/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Produktbeskrivelse ANI 0016A 4,998.137.262

Funksjonsbeskrivelse

o Varslingsmodulen er utstyrt med 16 rade lysdioder for alarmvarsling og 16 gule lysdioder for
varsling av funksjonsfeil pa 16 egendefinerte deteksjonspunkter.

Modulen har en automatisk stremforsyning og er klar til bruk sa snart den er koblet til skinnen.
Deretter ma deteksjonspunktene defineres ved hjelp av programmeringsprogramvaren [RPS].

Her kan du ogsa programmere hva slags varsling du gnsker (fast lys, sakte blinking, rask
blinking).
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Tekniske spesifikasjoner
Displayelementer 16 rade lysdioder (alarmvisning)
16 gule lysdioder (feilvisning)

Maksimalt stramforbruk
- standbymodus (alle lysdioder av) 6 mA

- alle lysdioder pa 30 mA
Sikkerhetsstandarder IEC 60950 / EN 60950
EMI- / EMC-beskyttelse EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC del 15
Tillatt driftstemperatur -5°C...50°C (23°F...122°F)
Tillatt lagringstemperatur -20°C...60°C (-4°F...140 °F)
Tillatt relativ fuktighet Maks. 95 % ikke-kondenserende
Husmateriale og -farge ABS-plast Polylac PA-766,
halvblank koksgra, RAL 7016
Mal (H x B x D) Ca. 127 x 96 x 60 mm
Vekt Ca. 206 g (7,3 unser)

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 19/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Productbeschrijving ANI 0016 A 4.998.137.262

Functies
o De signaleringsmodule is voorzien van 16 rode LED’s voor alarmsignalering op 16 gele LED’s voor
storingssignalering voor 16 vrij te definiéren detectiezones.

De module wordt automatisch van stroom voorzien en is bedrijfsgereed na inpluggen in de rail.
De detectiezones moeten vervolgens met de programmeersoftware [RPS] worden gedefinieerd.

Ook het type indicatie kan worden geprogrammeerd (continu branden, langzaam knipperen,
snel knipperen).
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Technische specificatie
Indicatie-elementen 16 LED’s, rood (alarmindicatie)
16 LED’s geel (storingsindicatie)

Maximaal stroomverbruik

- stand-by-modus (alle LED’s uit) 6 mA

- alle LED’s aan 30 mA

Veiligheidsnormen [EC 60950 / EN 60950

EMI/EMC-beveiliging EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC deel 15

Toegestane bedrijfstemperatuur -5°C...50°C

Toegestane opslagtemperatuur -20°C ... 60 °C

Toegestane relatieve vochtigheid max. 95% niet-condenserend

Materiaal en kleur van de behuizing ABS-kunststof Polylac PA-766,
halfglans antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm

Gewicht ca. 206 g

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 20/ 32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Descricao do produto ANI 0016 A

4.998.137.262

Descricao funcional

© O moddulo indicador com 16 LEDs vermelhos para indicagao de alarme e 16 LEDs amarelos

para indicacao de avaria nos 16 pontos de deteccao livres para definicao.

O modulo integra alimentacao automatica e fica pronto a funcionar quando é ligado a

calha.

Os pontos de deteccao subsequentes tém de ser definidos através do software de

programacao [RPS].

Assim, o tipo de indicacao é também programavel (luz constante, intermiténcia lenta,

intermiténcia rapida).
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Especificacoes técnicas

Elementos do ecra

Consumo maximo de corrente
- todos os LEDs desligados (modo de espera)
- todos os LEDs ligados

Normas de seguranca

Proteccdo EMI / EMC

Temperatura de funcionamento permitida
Temperatura de armazenamento permitida
Humidade relativa permitida

Material e cor da caixa

Dimensdes (A x L x P)
Peso

16 LEDs vermelhos (ecra de alarme)

16 LEDs amarelos (ecra de falhas)

6 mA
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Parte 15

-5°C...50°C (23°F...122°F)

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

max. 95% sem condensacao

Plastico ABS Polylac PA-766,
antracite semibrilhante, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm
aprox. 206 g (7,3 oncas)

BOSCH

21 /32
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ANI 0016 A - opis produktu

4.998.137.262

Opis dziatania

o Wewnetrzny wskaznik diodowy zostat wyposazony w 16 czerwonych diod LED stuzacych

do sygnalizowania

alarmu oraz 16
w 16 programowalnych punktach detekcji.

z06ttych

diod LED do sygnalizowania awarii

Wskaznik jest zasilany automatycznie i gotowy do pracy po podtaczeniu do szyny.

Punkty detekcji okresla sie za pomoca oprogramowania RPS.

Istnieje rowniez mozliwos$¢ zaprogramowania rodzaju sygnalizacji (Swiatto ciggte, miganie wolne

lub szybkie).
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Dane techniczne
Wskazniki

Maksymalny pobdér pradu
- wszystkie diody LED zgaszone
- wszystkie diody LED zapalone

Normy bezpieczenstwa

Ochrona przed zaktéceniami EMI / EMC
Dopuszczalna temperatura pracy
Dopuszczalna temperatura przechowywania
Dopuszczalna wilgotnosc¢ wzgledna
Materiat i kolor obudowy

Wymiary (wys. x szer. x gt.)
Masa

16 czerwonych diod LED (sygnalizacja alarmu)
16 zo6ttych diod LED (sygnalizacja awarii)

6 mA (w trybie gotowosci)
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC, Czesé¢ 15
-5°C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% bez kondensacji

tworzywo ABS Polylac PA-766,
antracyt, potpotysk, RAL 7016

ok. 127 x 96 x 60
ok. 206 g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2

22/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Descriere produs ANI 0016 A 4.998.137.262

Descriere functionala

O Modulul de semnalizare este prevazut cu 16 leduri de culoare rosie pentru alarma si cu 16 leduri
de culoare galbena pentru indicarea unei defectiuni in 16 puncte de detectare care pot fi definite
liber.

Modulul se alimenteaza automat si poate fi pus in functiune prin conectarea la sina.
Ulterior, punctele de detectare trebuie definite cu ajutorul aplicatiei software [RPS].

De asemenea, poate fi programat si tipul de indicare (lumina continua, intermitent lent,
intermitent rapid).
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Specificatii tehnice
Elemente de afisare 16 leduri rosii (Afisare alarma)
16 leduri galbene (Afisare defectiune)

Consum maxim de energie
- toate ledurile oprite (mod standby) 6 mA

- toate ledurile pornite 30 mA
Standarde de siguranta [EC 60950 / EN 60950
Protectie EMI / EMC EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15
Temperatura de functionare permisa -5°C...50°C (23°F...122 °F)
Temperatura de stocare permis -20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)
Umiditate relativa permisa max. 95% fara condensare
Material si culoare carcasa Plastic ABS Polylac PA-766,
antracit semi-lucios, RAL 7016
Dimensiuni (H x | x A) aprox. 127 x 96 x 60 mm
Greutate aprox. 206 g (7,3 oz.)

610-4.998.153.972 ] A2
BOSCH 23732 ST-FIR/ PRM1 / deh



OmnucaHue uspenua ANI 0016 A

4.998.137.262

OmnucaHue MPUHLUMUTTIA AEUCTBUA

o MOAy/\b M3BeELLaTENA O60pyAOBaH 16 KpaCHbIMKW CBETOANOAAMU ANA CUTHAAN3ALUKUU TPEBOTU U
16 XXeATbIMU CBETOAMOAAMU AAA CUTHaAM3aLMK cboa B 16 cBobOAHO OTMpeAENAEMDbIX TOUKaX

obHapyXeHus.

TTutaHue MOAYAA aBTOMAaTHUUECKOE; BKAOUEHHbIW B pacnpepAeAMTeEAbHYO MarmcTpanb, OH rotoB

K pabore.

PaboTta Touek O6Hapy)KeHMFI OTIPEAENAETCA Uepes mporpaMmHoe obecrieueHure ana

nporpammupoBaHua [RPS].

Takum obpasom, MporpamMmMon Takxe 3apaeTcsa cBoeobpasHas UHAMKAUMA (TTOCTOAHHbIN CBET,

MEeANEHHOE MUTAHUE, 6blCTpO€ MMFaHMe).
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TexHUUecKoe ormMcaHue

INEMEHTbI AUCTIAEA

MakcumanbHoe ToTpebaeHmne ToKa
- BCE CBETOAMOAbI BblKAIOUEHbI (PEXMM OXMAAHMA)
- BCE CBETOAMOAbI BKAIOUEHbI

CtaHaapTbl 6e30macHOCTH

3awuTa oT INEKTPOMAlrHUTHbIX TTOMEX /
3AeKTpOMarHMTHOl‘;1 COBMECTUMOCTH

Aomyctumas pabouas Temreparypa
AoTlyCTUMaA Temnepartypa XpaHeHuA
AOTIyCTUMaA OTHOCHUTEAbHAA BAAXHOCTb
MaTepuan 1 uUBET Kopmyca

Pasmepbl (B x LW x T)
Bec

16 KpacHbIX CBETOAMOAOB (CUTHAAM3aLMA TPEBOIHK)
16 XeATblX CBETOAMOAOB (CUrHaAM3aLuMA oTKasa)

6 MA
30 MA

IEC 60950 / EN 60950
EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC uacTb 15

-5°C...50°C (23°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)
Makc. 95% b6e3 KoHaeHcaTa

IMaactmacca ABS Polylac PA-766,
MOAyMaToBbIM aHTpauuT, RAL 7016

mpubA. 127 x 96 x 60 MM
mpubA. 206 1 (7,3 yHUMH)

BOSCH

24/ 32
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Produktbeskrivning for ANI 0016 A

4.998.137.262

Funktionsbeskrivning

o Meddelandemodulen ar utrustad med 16 réda lysdioder for larmmeddelanden och med 16 gula
lysdioder for funktionsstérningsmeddelanden fran 16 fritt definierbara detektorpunkter.

Modulen forses automatiskt med strém och ar klar att anvdandas nar den ansluts till sparen.

Sedan maste detektorpunkterna anges med hjalp av programmeringsprogramvaran [RPS].

Med den programmeras aven indikeringssattet (fast ljus, langsam blink, snabb blink).

Teknisk specifikation

Displayelement

Maximal stromférbrukning
- vilolage (alla lysdioder av)
- alla lysdioder pa

Sakerhetsstandarder

EMI / EMC-skydd

Tillaten driftstemperatur
Tillaten forvaringstemperatur
Tillaten relativ luftfuktighet
Inkapslingsmaterial och -farg

Matt (H x B x D)
Vikt
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16 réda lysdioder (larmdisplay)
16 gula lysdioder (feldisplay)

6 mA
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC del 15
-5 °C till 50 °C

-20 °C till 60 °C

max. 95 % icke-kondenserade

ABS-plast (Polylac PA-766),
halvglattad antracit (RAL 7016)

ca 127 x 96 x 60 mm
ca206g

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
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Opis proizvoda ANI 0016 A 4.998.137.262

Opis funkcija

© Modul dojavljivanja opremljen je sa 16 crvenih LED dioda za javljanje alarma i 16 zutih LED dioda
za javljanje kvara na 16 tacaka prepoznavanja koje mogu slobodno da se definisu.

Modul ima automatsko napajanje i spreman je za rad nakon ukljuc€ivanja u priklju¢ak.

Posle toga moraju da se odrede tacke prepoznavanja preko softvera za programiranje [RPS].

Dakle, moze da se programira i nacin prikazivanja (stalno svetlo, lagano treperenje, brzo

treperenje).
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Tehnicke specifikacije

Elementi prikazivanja

Maksimalna potrosnja struje
- sve LED diode su iskljucene
- sve LED diode su uklju¢ene

Bezbednosni standardi

EMI / EMC zastita

Dozvoljena radna temperatura
Dozvoljena temperatura za skladistenje
Dozvoljena relativna vlaznost

Materijal i boja kucista

Dimenzije (V x S x D)
TeZina

16 crvenih LED dioda (prikazivanje alarma)
16 zutih LED dioda (prikazivanje greske)

6 mA (rezim stanja pripravnosti)
30 mA

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC deo 15
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

maks. 95% bez kondenzacije

ABS plastika Polylac PA-766,
polusjajni antracit, RAL 7016

oko 127 x 96 x 60 mm
oko 206 g (7,3 unci)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
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Opis izdelka ANI 0016 A 4.998.137.262

Funkcionalni opis

o Nastavitveni modul je opremljen s 16 rdecimi LED indikatorji za obvestila o alarmu in s
16 rumenimi LED indikatorji za obvestila o napacnem delovanju na 16 prosto dolocljivih
detekcijskih tockah.

Modul se samodejno napaja in je ob prikljucitvi na omrezje pripravljen na uporabo.
Detekcijske tocke je potrebno dolociti s programsko opremo [RPS].
Zato je mogoce programirati tudi nacin indikacije (indikatorji stalno svetijo, pocasi utripajo,

hitro utripajo).

Tehnic¢ne specifikacije

Prikazni elementi

Maksimalna poraba toka
- vsi LED indikatorji so ugasnjeni
- vsi LED indikatorji svetijo

Varnostni standardi

Zascita EMI / EMC

Dovoljena delovna temperatura
Dovoljena hrambna temperatura
Dovoljena relativna vlaga
Material in barva ohisja

Dimenzije (V x S x G)
Masa
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16 rdecih LED indikatorjev (prikaz alarma)
16 rumenih LED indikatorjev (prikaz napake)

6 mA (stanje pripravljenosti)
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC del 15
-5°C...50°C (23 °F... 122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F ... 140 °F)

maks. 95 % brez kondenza

ABS plastika poliuretanski lak PA-766,
polsijajni antracitni, RAL 7016

pribl. 127 x 96 x 60 mm
pribl. 206 g

610-4.998.153.972 / A2
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Uriin aciklamalari ANI 0016 A

4.998.137.262

Fonksiyonel aciklamalar

o Sinyal tablosu modilinde, 16 serbest tanimlanabilir algilama noktasinda alarm bildirimi icin
16 kirmizi LED ve ariza bildirimi i¢in 16 sari LED bulunmaktadir.

Modile otomatik olarak gli¢ verilir ve raya takilarak calismaya hazir hale gelir.

Daha sonraki algilama noktalari programlama yazilimi tizerinden [RPS] tanimlanmalidir.

Dolayisiyla, programlanabilirlik de bir tlir gostergedir (sabit 1sik, yavas yavas yanip sdnme, hizli

yanip sénme).
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Teknik Ozellikler

Gosterge elemanlari

Maksimum akim tiketimi
- tim LED’ler kapali (bekleme modu)
- tim LED’ler agik

Guvenlik standartlari

EMI / EMC koruma

izin verilen calisma sicakhg
izin verilen saklama sicakligl
izin verilen bagil nem
Muhafaza malzemesi ve rengi

Boyutlar (Y x G x D)
Agirlik

16 LED kirmizi (Alarm ekrant)
16 LED sari (Hata ekrani)

6 mA
30 mA

[EC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / EN 50081-1 / UL 864 / FCC Bé6lum 15
-5°C...50°C (23 °F... 122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F ... 140 °F)

maks. %95 yogunlasmasiz

ABS plastik Polylac PA-766,
yari saydam antrasit, RAL 7016

Yaklasik 127 x 96 x 60 mm
Yaklasik 206 g (7,3 ons)

BOSCH

610-4.998.153.972 / A2
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Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Koch-StraBe 100
D-85521 Ottobrunn

Info-Service
www.bosch-sicherheitssysteme.de
info.service@de.bosch.com
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